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XiV. Gesetzgebungsperiode 

AN F RAGE. 

der Abgeordneten Dr. Marga HUBINEK 

und Genossen 

an den Bundesminister für Justiz 

betreffend schleppende Behandlung der gerichtlichen Vor­

untersuchungen gegen den ehemaligen Direktor der "Gesiba" 

sowie in der Angelegenheit der Grundstücksaffäre um die 

"Marco Polo"-Gründe in Wien 

Im September 1977 hat die Wiener Holding Strafanzeige 

gegen den ehemaligen Direktor der "Gesiba ll , der gemeinde­

eigenen Wohnbaugesellschaft, erstattet und zugleich den 

Anschluß als Privatbeteiligte, angemeldet. Die Anzeige 

gründet sich vor allem auf den Vorwurf der Untreue des 

ehemaligen "Gesiball-Direktors beim Ankauf etnes Alt­

hauses am Wiener Rudolfsplatz 13a sowie auf die Angelegen­

heit der "Fa. Horowitz & Stix ll . Das Verfahren befindet 

sich im Stadium der Voruntersuchung. Der zuletzt mit 

der Untersuchung beauftragte Staatsanwalt wurde ausge­

tauscht, was zu einer neuerlichen Verzögerung des Ver­

fahrens geführt hat. 

In der Angelegenheit der Grundstücksankäufe der Gemeinde 

Wien in Wien Floridsdorf, Marco-Polo-Platz, in der nach 

Zeitungsberichten Spekulanten angeblich auf Grund von 

Grundstückslisten des Wiener Rathauses Millionengewinne 

gemacht haben, wurde im Sommer 1978 Strafanzeige gegen 

unbekannte Täter erstattet. Uber den Stand dieser Vor­

untersuchungen ist in der Öffentlichkeit nichts bekannt. 
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Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für Justiz folgende 

A n fra g e 

1) Wie ist der Stand der Voruntersuchungen in der Angelegen­

heit der Strafanzeige der Wiener Holding gegen Direktor 

Muchna wegen des Ankaufes eines Althauses am Rudolfs­

platz in Wien sowie der Angelegenheit der IIPa. Horowitz 

& Stix? 

2) Stimmen Meldungen, wonach der mit den Voruntersuchungen 

beauftragte Staatsanwalt ausgetauscht wurde? 

3) Was waren die Gründe für den Austausch des Staatsanwaltes? 

4) Ist in dieser Angelegenheit mit einer Anklageerhebung 

zu rechnen und gegebenenfalls wann? 

5) Wie ist der Stand der Voruntersuchungen in der Angelegen­

heit der Strafanzeige gegen unbekannte Täter im Zusammen­

hang mit den Grundstückstransaktionen um die IIMarco-Polo"­

Gründe in Wien-Ploridsdorf? . 

6) Ist mit der Erhebung einer Anklage zu rechnen:-- und 

gegebenenfalls wann? 
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